

वित्तीय सहायोग नीति

बिजेसिले स्वास्थ्य बिमा नभएका बिरामीलाई या बिल तिर्ने गहारो भएका बिरामीहरूलाई वित्तीय सहयोग गर्दछ। बिजेसि र सदस्य अस्पतालहरू गैरमुनाफा स्वास्थ्यसेवा संगठन भएकाले बिरामी र समुदायहरूको हेरचाह गर्दछौं।

हाम्रा कर्मचारीहरूले निम्न प्रकारको सेवाहरू पुर्याउँदछन्:

- निउ मार्केटप्लेस मार्फत स्वास्थ्य बिमा आवेदन पेश गर्ने।
- मेडिकेटकालागि आवेदन पेश गर्ने।
- बिजेसिमा वित्तीय सहयोग पाउनकालागि तपाईंको योग्यता निर्धारित गर्ने।

बिजेसि वित्तीय सहयोग

सर्वप्रथम त तपाईंको आर्थिक अवस्थाले गर्दा तपाईंको उपचारमा बाधा पग्दैन। सबै बिरामीहरूलाई निष्पक्ष र सम्मानकासाथ व्यवहार गरिन्छ। केहि तोकिएका मापदण्डहरू पुगेका बिरामीहरू वित्तीय सहयोग, छुट अस्पतालको बिल, र लामो समयकालागि बिना ब्याजको किस्ता गरी तिर्ने योजनाकालागि योग्य हुनुहुनेछ। जो बिरामीहरू वित्तीय सहयोगकालागि योग्य हुनुहुन्छ, उहाँहरूलाई बिमा भएका बिरामीको तुलनामा कम रकम बिल गरीन्छ। धेरै जसो बिल गरीने तरीकाबारे (यस नम्बर)मा फोन गरेर या www.bjc.org मा बुझ्न सकिनेछ।

तपाईंको बिमा भएमा, उपचारमा लाग्ने या लागेको खर्चबारे र सो सम्बन्धित प्रश्नहरू बिमादातालाई सोध्ने। बिमा नभएका बिरामीले ४० प्रतिशत छुट पाउनकासाथै वित्तीय सहयोगकालागि योग्य हुनेछन्। उपचार सेवाको प्राकृति हेर्दै र वित्तीय सहयोगको स्तर बिचार गरी आम्सिक रकम तिर्नुपर्ने हुन्छ। अनुरोध गरेमा तपाईंलाई वित्तीय सहयोग नीति अन्तर्गतको आयश्रोत र छुटको तालिका उपलब्ध गराउने छौं।

स्वीकृत गरेका मिति देखि १२ महिनाकालागि वित्तीय सहयोग प्रवाभकारी हुनेछ। यस समय भित्र उपचार लिएका या लिने बिरामीहरूले प्रत्येक पटक उपचार गरीएका बारेमा हामीलाई (यस नम्बर)मा जानकारी गराउनु पर्दछ। त्यसो गर्दा वित्तीय सहयोग लागु गर्न सकिन्छ। ब्याक्तिगत अवस्था हेरी वित्तीय सहयोगको मापदण्डमा छुट गरिनेछ।

बित्तीय सहयोगकालागि आवेदन दिने बारे

तपाईंले बित्तीय सहयोगकालागि उपचार अगाडि, उपचार हुँदै गर्दा, उपचार पछाडि र पहिलो पटक तिर्नुपर्ने बिल पाएको २४० भित्रमा आवेदन गरे हुन्छ। तपाईंलाई बिलका साथमा आवेदन दिने बारेमा जानकारी पठाउने छौं।

अनुरोध गरेमा, आवेदन फारम बिजेसिका सबै शाखाहरूमा उपलब्ध छ, र वोयब साइट र www.bjc.org पनि पाइन्छ। आवेदनका साथै आयश्रोत खुल्ने प्रमाणहरू जस्तै: तलबको अर्दकट्टी चेक, आयश्रोत कर फिर्ति या इन्कम ट्याक्श रीटर्न। आयश्रोतका प्रमाणहरूबारे आवेदन फारममा पाइन्छ।

मेडिकेटमा या छ महिना देखि गेटवए फर बेटर हेल्थमा योग्य भएका बिरामीहरू मेडिकेटले नतिरेको सेवाहरूका हकमा भने बित्तीय सहयोगकालागि योग्य हुनेछन् र सो नतिरीएको ऋण बित्तीय सहयोगबाट तिर्न सकिन्छ। (अपवाद: गर्भ अवस्थाकालागि स्वीकृत भएको मेडिकेटका हकमा भने फेरी आवेदन गर्नु पर्दछ र मात्र बित्तीय सहयोगका निम्ति योग्य हुनुहुनेछ।)

यसका साथै स्तरीय विश्लेषणात्मक विधि प्रयोग गरी बिरामीको आर्थिक र/या सामाजिक-आर्थिक स्तर जाँच गरी बित्तीय सहयोगकालागि स्वीकृत गरीनेछ। यस्तो अवस्थामा योग्य ठहरीएका बिरामीहरू भविष्यका उपचार समबन्धित ऋणहरूमा स्वतस्फुर्त योग्य हुने छैनन्।

वित्तीय सहयोगकालागि औषधोपचार योग्यताहरू

आपतकालिन औषधोपचार र सकृय श्रम ऐन (EMTALA) अन्तर्गतका आवश्यकतालाई पालना गर्दै बिजेसिले आपतकालिन उपचार सेवा विनाशर्त उपलब्ध गराउँदछ। साथै उल्लेखित ऐनका आधारमा, बिरामीको आर्थिक पक्षलाई बेवास्ता गर्दै, बिजेसि उपचार तर्फ केन्द्रित रहन्छ।

वित्तीय सहयोग आपतकालिन अवस्थामा र औषधोपचार सेवाकालागिमात्र उपलब्ध छ।यो सहयोग ऐच्छिक प्रकृत्य जस्तै सुन्धर्ताकालागि गरीने शल्यकृत्यका निम्ति उपलब्ध छैन।साथै यो सहयोगले तेस्रो पक्ष जस्तै बिमा कम्पनि या सरकारी कार्यक्रमबाट तिरीएको ऋणका हकमा भने वित्तीय सहयोग लागुहुने छैन।

वित्तीय सहयोग मिजौरी र इल्लिनोइजमा बसोबास गर्ने बिरामीहरूलाई मात्र उपलब्ध छ।

(यस नम्बर)मा फोन गर्दा या विध्युतिय प्रणालिमा www.bjc.org. हेर्दा बिजेसिको वित्तीय सहयोग नीतिमा नपरेका डाक्टरहरूको सूचि उपलब्ध छ।

वित्तीय सहयोग सम्बन्धित आयश्रोत निर्देशन

अमेरिकि सरकारले प्रत्येक वर्ष निर्धारित गरेको संघीय गरीबी स्तर बिबरणका आधारमा तपाईंले वित्तीय सहयोग पाउनु हुनेछ। छुटकालागि योग्य हुन तपाईंको परीवारको आयश्रोत संघीय गरीबी स्तरको तीन गुना भन्दा बढि हुनु भएन(३००)। अनुरोध गरेमा तपाईंलाई बित्तीय सहयोग नीति अन्तर्गतको आयश्रोत र छुटको तालिका उपलब्ध गराउने छौं। यसका अतिरिक्त, परिवारको आकारका आधारमापनि छुटको निर्धारण गरीन्छ। परीवारको आकार जतिसुकै ठुलो भएतापनि, वार्षिक आयश्रोत \$१००,००० भन्दा माथि भएको परीवारको बिरामी बिजेसि बित्तीय सहयोगकालागि योग्य हुने छैन। बिमा नभएका इल्लिनोइजका बासिन्दाहरूले एल्टोन मेमोरियल अस्पतालमा सेवा लिनेगरेका छन् भने, इल्लिनोइज हस्पिटल अनईन्शिर्वर्ड पेशेण्ट डिश्काउण्ट एक्ट अन्तर्गत थप छुटकालागि योग्य हुने छन्।

महाविपत्ति घटनाबारे आयश्रोत निर्देशनहरू

साधारण अवस्थामा वित्तीय सहयोगकालागि योग्य नभएका बिरामीहरूलाईपनि महाविपत्ति का कारण उपचार चाहिने बिरामीहरूलाई तिर्नुपर्ने सहयोग रकम दिइनेछ। यस्ता विशेष परिस्थितिमा १२ महिनाको अवधिमा सो परीवारको वार्षिक आयश्रोतको २५ प्रतिशत जति बिरामीको कर्तब्य अन्तर्गत पर्ने भुक्तानि ठानि तिर्नुपर्दछ।

थप जानकारी पाउने बारे

तपाईंले बिजेसि वित्तीय सहयोग बारे थप जानकारीकासाथै आवेदन फारमपनि पाउन सक्नु हुनेछ। अनुरोध गरेमा लिखित सूचना या विध्युतिय माध्यमबाट थप सूचना पाउन सक्नुहुनेछ। साथै बिरामीका सेवा सम्बन्धित प्रतिनिधिसँग ३१४-३६२-८४०० या निःशुल्क फोन: ८५५-३६२-८४०० मा सम्पर्ग गरी थप जानकारी लिन सकिनेछ। सूचना र आवेदन www.bjc.org मा उपलब्ध छ।

बित्तीय सहयोग बारे निष्फिक्रि बुझ्ने।हामी सहयोग गर्न तयार छौं ।